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1700 mm

20 mm/ x

140.0 mm

Inserire un tetto e dimensionarlo:
e asseX: 170 mm
e asseY: 2mm
e asseZ: 140 mm



-90 °

Duplicare la figura. Ruotare la seconda figura di 90° in modo che
sia perpendicolare alla prima.




180.0 mm

70.0 mm

Inserire un cubo (servira per eliminare mezzo triangolo).
Domensionarlo:
e asse X: 70 mm (meta triangolo, che misura 140 mm)
e asseY: superiore a 2 mm (misura del triangolo)

e asseZ:. superiorea 170 mm (misura del triangolo)
[
e —



Selezionare il prallellepipedo e trasformarlo in vuoto.




Selezionare entrambi i solidi e aprire il pannello di allineamento.




e asse X: lato destro
e asseY: al centro
e asseZ: in basso




Unire le due forme. IL triangolo risulta dimezzato.
Selezionare i due triangoli ed aprire il pannello di allineamento.




e asse X: appoggia
e asseY: al centro
e asseZ: in basso




Unire la figura.




